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ПЕРЕДУМОВИ ВПРОВАДЖЕННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У 

ПРАКТИЦІ ВІТЧИЗНЯНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 

Наше сьогодення характеризується цивілізаційною парадигмою, коли 

подальший поступ суспільства вимагає пошуку актуальних відповідей на 

принципово нові виклики людства. Одним із таких викликів є процесс 

глобалізації, що вимагає розуміння необхідності діалогу з іншими 

культурами і готовності кожної людини до такого спілкування. Поставлену 

проблему неможливо вирішити без опанування іноземних мов, а 

саме англійської, у професійній сфері. В даний час проблематика 

питання розширення сфер застосування англійської мови є досить вагомою, 

що пов&apos;язано із змінами в законодавсті України та перехід на 

Європейські стандарти, які в мабутньому допоможуть нам 

пришвидшити вступ до складу Європейського союзу. Тому зараз 

продовжується активна робота над Законопроектом «Про 
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запровадження англійської мови як другої державної мови». 

Міністрество культури та інформаційної політики розробило законопроект 

про особливий статус англійської мови в Україні, як 

мови міжнародного спілкування (№9432 «Про застосування англійської мови 

в Україні»). Про це повідомив заступник міністра культури та інформаційної 

політики Р.Карандєєв під час брифінгу в Медіацентрі Україна-Укрінформ. 

Згідно із запропонованою редакцією законопроекту, англійською 

обов&apos;язково мають володіти держслужбовці, зокрема, голови місцевих 

адміністрацій, військові (офіцери), керівники середнього й вищого складу 

Національної поліції, науково-педагогічні працівники вишів. Тож 

передбачається удосконалення існуючих стандартів освіти, спрямованих на 

поглиблення вивчення англійської мови всіма здобувачами освіти, а також 

впровадження додаткових курсів для дорослих [1]. 

Сьогодні англійська мова є визнаною мовою світового спілкування, 

тому що вона дозволяє об’єднувати багатьох людей по всьому світу. Наразі 

Україна за світовим рейтигном щодо рівня володіння громадянами 

англійською мовою займає лише 40 позицію зі 112 країн. З цього приводу 

мусимо зазначити, що саме дає для особистості володіння англійською 

мовою: 

 доступ до інформаційних ресурсів світу, досягнень сучасної науки та 

економіки; 

 кар&apos;єрні перспективи – пріоритет при влаштуванні на роботу, 

більш оплачувані посади, можливість працювати за кордоном, налагодження 

контактів із зарубіжними партнерами; 

 розширення світогляду, пізнання культури і звичаїв інших народів; 

 можливість подорожей, знайомство з людьми з різних країн [2] 

Це перше, що спадає на думку пересічній людині. Насправді знання 

англійської мови дає набагато більше ніж вона може собі уявити. В наш час 

дуже активно застосовуються стандарти Європи та іншних Західних країн в 

діловодстві та навчанні як дітей в школах, так і дорослих людей в інших 

сферах діяльності. На прикладі Національної поліції яку сьогодні почали 

навчати за стандартами НАТО бо це є ефективним практичним та 

теоретичним навиком в професійній діяльності. В закладах освіти почали 

запроваджевати новітні системи навчання згідно Європейським стандартам. 

Міністерство культури та інформаційної політики у співпаці з іншими 

міністерствами та відомствами (включаючи МВС) розробило Законопроєкт 

про особливий статус англійської мови в Україні, як мови міжнародного 

спілкування. За ініціативи міністерства створюється міжвідомча робоча 

група. До її складу будуть входити народні депутати України, представники 

державних органів та громадськості. Робоча група напрацює пропозиції до 

Законопроекту. Наступний етап — громадське обговорення, а потім проект 

Закону планується подати на розгляд Уряду [3]. Розширення сфери 

застосування англійської мови в Україні сприятимк активізації процесів 
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інтеграції українців у європейську спільноту. Всі хто буде сумлінно вивчати 

та вільно володіти англійською мовою будуть всебічно компетентним не 

тільки у професійній діяльності, але і у суспільному житті європейської 

спільноти  та гідними будівничими громадянського суспільства сталого 

розвитку.  

З приводу вивчення порушеного питання можна зробити попередній 

висновок, що запровадження англійської мови в нащій країні є іновацією, яка 

допоможе нам глибше зрозуміти власну культуру та історію та наблизитись 

до вступу в ЄС, шляхом адаптації вітчизняного законодавства до світового 

досвіду. Наразі розширюються сфери застосування англійської мови в 

Україні в багатьох сферах нашої країни, починаючи від торгівельних сфер 

закінчуючи підрозділами Державних служб України, в яких впроваджують 

новітні системи начання та підвищення кваліфікації працівниками. 
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LEGAL LINGUISTICS DEVELOPMENT IN UKRAINE  

AND IN THE WORLD 
 

This research article examines the role and importance of legal linguistics as 

an interdisciplinary field that combines legal and linguistic science. The history of 

legal linguistics development in Ukraine and the world, as well as its influence on 

the modern legal system and practice, is studied. The article also provides 


